



**СЕЧЕНОВСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
НАУК О ЖИЗНИ

ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И. М. Сеченова Минздрава России

+7 (495) 609-14-00 доб. 20-63, 22-91
pr@sechenov.ru
www.sechenov.ru

Большая Пироговская ул., дом 2, стр. 4
119991, Москва, Россия

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18 июля 2019 года

Студенты-медики получают новый учебный корпус

К началу учебного года планируется завершить капитальный ремонт двух зданий Сеченовского университета – нового учебного корпуса в Тропарево-Никулино и музея с учебной аудиторией кафедры судебной медицины. Также осенью после реконструкции начнет свою работу коммуникационная площадка «Профессорского клуба».

Здание бывшего лечебно-диагностического центра, расположенное на ул. Ак. Анохина, д. 22, корп. 1, перепрофилируется под учебный процесс. Сейчас идет активная фаза капитального ремонта – ведутся отделочные работы. В семиэтажном здании на площади более 8 тыс. квадратных метров разместятся кафедры безопасности жизнедеятельности и медицины катастроф, управления сестринской деятельностью и социальной работы и учебный военный центр с обучающей базой, включая тир. Для удобства маломобильных граждан установят пандусы.

«У Сеченовского университета обширная инфраструктура, расположенная в разных районах Москвы и за ее пределами. Разместить в новом современном учебном корпусе три кафедры, а также проводить практические занятия и лекции для студентов – логистически продуманное решение, которое позволит сформировать комфортную среду для обучающихся и преподавателей. Благодаря реконструкции и оптимизации они получат не только новые обустроенные помещения для учебы и работы, но и сэкономят время на перемещении между зданиями, как это было ранее», – отметил **ректор Петр Глыбочко** на обходе корпусов 16 июля.

Музей с уникальными экспонатами кафедры судебной медицины разместится в здании площадью около 400 квадратных метров на ул. Россолимо, д. 15/13 стр. 2, которое раньше использовалось для технических целей. В коллекции кафедры большое количество разнообразных муляжей и препаратов, имеющих многолетнюю историю и представляющих ценность для науки. Там же будет расположен просторный лекционный зал.

Третий объект, который проинспектировал ректор – помещение в здании Фундаментальной учебной библиотеки университета на Зубовском бульваре. Здесь осенью откроется «Профессорский клуб», на площадке которого заслуженные ученые и авторитетные представители университета смогут обсуждать различные вопросы в области медицины, науки

Уникальные новости, события, открытия ищите
в наших социальных группах



и образования. Двухуровневый зал, в котором также разместится и библиотека, сможет принять до 80 человек.

Миссия Клуба – стать дискуссионной площадкой для обсуждения вопросов развития медицинского образования, вузовской науки, клинической практики, воспитательной, культурной и патриотической деятельности. В Сеченовском университете работает 83 академика и члена-корреспондента РАН, 75% преподавателей с ученой степенью кандидата или доктора медицинских наук.

Сеченовский университет уделяет пристальное внимание инфраструктурному развитию кампуса, регулярно осуществляя работы по строительству, ремонту и благоустройству зданий. В начале года были введены в эксплуатацию Институт электронного медицинского образования и Научно-образовательный центр трансляционной медицины. В прошлом году в эксплуатацию было сдано общежитие на 1111 жильцов на ул. Озерная. Оно стало пятым в жилой инфраструктуре Сеченовского университета и отвечает современным стандартам кампусов мирового уровня.

